

北京应急响应由三级调至二级

所有小区封闭式管理 坚持“非必要不出京”

在昨晚北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市人民政府副秘书长陈蓓表示,经北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究,按程序报批后,确定自6月16日起北京市突发公共卫生应急响应级别由三级调至二级。

下一步,北京市将持续分析评估国内外及本市疫情,根据疫情变化动态调整防控措施。

初判由人际传播 或物品环境污染引发

据介绍,从6月11日至15日,北京累计报告116例检测阳性者,其中确诊病例106例、无症状感染者10例,所有病例均与新发地农产品批发市场有直接或间接的流行病学关联。此起聚集性疫情已波及9个区(丰台、大兴、海淀、房山、西城、东城、朝阳、石景山和门头沟)、28个街道(1个高风险、27个中风险),并在三个省引发相关病例(河北3例,辽宁2例,四川1例)。本起聚集性疫情初步判定由人际传播或物品环境污染引发的感染所致,且密切接触者中出现了明确续发感染。

严格进出京管控 中高风险人员禁止离京

北京市应急响应级别由三级调至二级后,将坚持“九严格”措施,包括严格社区封闭式管理和健康监测;严格公共交通体温检测和公共场所测温验码等措施;严格进出京管控,境外入京人员全部集中观察和核酸检测等。

同时,北京市还发布了15条其他措施,包括中高风险街乡、新发地市场相关人员禁止离京,其他人员坚持“非必要不出京”,确需离京的须持7日内核酸检测阴性证明;严格口岸食品检验检疫,完善进口食品检疫标准,加强溯源管理;恢复社区封闭式管理;恢复各年级线上教学,高校学生停止返校;对监管、养老、福利、精神卫生等特殊机构场所,实行严格封闭式管理,重点防控输入性疫情和内部疾病传播。

陈蓓表示,二级应急响应级别下不需要停工停产,但是下调办公楼宇到岗率,鼓励远程、居家等弹性办公,鼓励错峰上下班;同时,图书馆、博物馆、美术馆等室内公共场所及公园景区限流30%,实行分时段预约限流、远端疏导等防控措施;室内外体育健身场所实行预约限流措施,停止开放篮球、排球、足球等团体及对抗性运动项目;关闭文化娱乐场所和地下空间体育健身场所、游泳馆等;坚持门诊预约挂号制度;停止开放境内跨省市区团队旅游业务。

驻京记者 潘子璇(本报北京今日电)



检疫消杀进行时

6月16日,北京蓝天救援队队员在岳各庄批发市场开展消杀作业。

当日,记者走访位于北京市丰台区的农贸市场、餐饮企业、居民小区等场所,有关部门、社会团体等有序开展消杀、检疫工作。

新华社发

应对

中小幼各个学段已全部实现净校

本报讯 据新华社消息,昨天晚上,北京市教委通报,根据北京市突发公共卫生应急响应级别调至二级的要求,从今天起,北京市中小学各年级停止到校上课,在京高校学生停止返校。

北京市教委要求,各学校要及时通知每一名学生家长,同时做好线上教学的无缝衔接、心理疏导等工作,确保学生平稳进入居家学习。

初三、高三年级也同步恢复居家线上教学。此外,各中等职业学校、各在京高校(含高职)从今天起停止返校;学校可以通过线上办理、远程服务等方式,做好毕业离校工作;各类型幼儿园今天起均停止入园;校外培训机构继续暂停线下课程和集体活动。

在北京今天上午召开的防疫新闻发布会上,北京市教委新闻发言人李奕介绍,今

天全市中小幼各个学段已经全部实现净校,学生居家学习,线上教学。小学一二三年级不组织期末考试,其他年级采取线上考试。中高考时间目前未有调整。中小学暑假时间目前不变。坚持学生健康情况日报,家庭成员身体状况纳入统计。全面停止春季学期的学生返校工作,各高校可以通过线上办理、远程服务等方式做好毕业离校工作。

举措

所有农贸市场餐饮店食堂核酸检测

本报讯 在今天上午召开的新闻发布会上,北京市委宣传部副部长徐和建表示,要对所有与新发地批发市场有密切接触和关联的人员进行全面排查、核酸检测和居家观察,对所有农贸市场、餐饮店、食

堂等重点场所进行全面防疫检查、环境消杀和核酸检测,对所有小区全面实行严格封闭式管理,对重点区域和重点人群全面进行核酸检测并扩大检测范围,全面提高各类医疗卫生机构、学校、养老机构、地铁

公交等防控等级,全面落实重点人员禁止离京的措施,坚决遏制疫情在市内扩散、向市外扩散。同时,要坚持外防输入不放松,严格落实防范境外疫情输入各项任务措施。

交通

铁路及部分航空公司可免费退票

本报讯 据央视新闻报道,记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,为配合北京应急响应级别由三级提升至二级,铁路部门决定,自今日0时起,旅客在车站、12306网站等各渠道,办理6月16日24

时前已购的进出北京地区各次列车有效车票退票时,均不收取退票手续费。

另据新华社报道,部分航空公司对北京相关航班免收退票手续费。国航客服人员表示,旅行日期在6月16日(含16日)-

6月30日(含30日)之间,在航班起飞前提出退票的,可免收退票手续费。南航客服人员表示,6月14日前从南航官网购买的从北京出发,行程在6月14日-6月30日的,可申请自愿退票,不收手续费。

首批抗疫特别国债6月23日起上市交易

分为5年期和7年期,规模均为500亿元

据新华社北京6月16日电 备受关注的抗疫特别国债来了!记者16日从财政部获悉,为筹集财政资金,统筹推进疫情防控和经济社会发展,财政部决定发行2020年抗疫特别国债(一期)

和2020年抗疫特别国债(二期),规模均为500亿元,分别为5年期固定利率附息债和7年期固定利率附息债。

财政部日前发布的通知明确,这两期抗疫特别国债将于6月18日招标,6

月19日开始计息,招标结束至6月19日进行分销,6月23日起上市交易。根据政府工作报告,今年我国将发行1万亿元抗疫特别国债,资金直达市县基层、直接惠企利民。

解除隔离医学观察。至此,武汉市无症状感染者及其密切接触者全部“清零”。

据湖北省卫生健康委员会16日通报,6月15日,全省新增新冠肺炎确诊病例0例,新增疑似病例0例,新增死亡病例0例,新增无症状感染者0例,尚在医学观察的无症状感染者3例。

武汉无症状及密接者全部“清零”

湖北尚在医学观察无症状感染者仅剩3例

本报讯 综合新华社消息,武汉市卫健委16日上午在其官网发布消息称,6月15日0时至24时,武汉市无新增无症

状感染者,无尚在医学观察的密切接触者。现有最后3例无症状感染者连续两次核酸检测阴性,经专家组认定,正式

雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便——吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932
187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼青育路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。